
 

   

Детски празник за пътна безопасност на 15 септември в
Плевен 
сряда, 11 септември 2024

Увлекателни състезания, забавни игри и интересни срещи ще очакват децата на Плевен на 15
септември (неделя), пред Центъра за работа с деца в града. Детският празник е посветен на пътната
безопасност на най-малките и ще постави началото на поредица от прояви за новата учебна година.
Организатор на събитието е Община Плевен, съвместно с КАТ „Пътна полиция“ - Плевен, Центъра за
работа с деца, Българския червен кръст (БЧК) и BMW Team Pleven. Начало на празника – 11,00 часа!

Малки и големи любители на приключенията ще имат възможност да научат интересни и полезни неща
за безопасността на движението, забавлявайки се. Заедно с тях на празника ще бъдат кметът на
Общината д-р Валентин Христов и заместник-кметът по „Обществен ред и сигурност“ Лидия Петкова.

От Центъра за работа с деца, който е единственият в страната с направление „Безопасност на
движените на пътя“, ще разкажат и покажат под формата на игри как се пресича правилно, как да се
пазим на пътното платно, какви са правилата за безопасно движение и защо е важно те да бъдат
спазвани.
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Под формат на игра на децата ще бъдат показани и пътните знаци, като разделени на отбори
участниците ще редят и тематични пъзели. Най-бързите и знаещи ще получат награди.

Специално внимание ще бъде отделено и на правилата за безопасно управление на велосипеди и
тротинетки. На обособено трасе ще бъде показано нагледно как трябва да се управляват тези превозни
средства, спазвайки правилата на уличното движение. Всичко това ще се случва с участието и на
представителите на „Пътна полиция“, които зорко ще съблюдават за допуснати нарушения. Полицейски
автомобил на място ще даде възможност на децата да влязат и в ролята на полицаи. 

От БЧК – Плевен ще разкажат и покажат основни техники за оказване на първа помощ в различни
ситуации.

Идеята на празника е по занимателен начин да се покаже на децата как да спазват правилата за
движение по пътищата, а понякога да контролират и своите родители.
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